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Cho biét nguyén tir khoi (theo dvC): H=1; N = 14; O = 16; Na = 23; Mg = 24; Al = 27; Cl = 35,5;

Ca =40; Fe = 56; Br = 80; Ag = 108.

PHAN TRAC NGHIEM (28 cau: 7 diém)

Cau 1: Thic an cham bi 61, thiu hon khi dugc bao quan trong tu lanh. Yéu té nao anh hudng dén tdc do phéan
Ung trong truong hop trén?

A. Nong do. B. Ap suit. C. Chat xuc tac. D. Nhiét do.

Cau 2: Khi ¢ noi dong ngudi trong mot khong gian kin, ta cam thay kho thd va phai thd nhanh hon 1a vi
A. dién tich bé mat tang. B. nhiét d6 giam.
C. ndéng d6 oxygen giam. D. c6 chat xuc tac.

Cau 3: Thyc hién cac thi nghiém sau:
Thi nghiém 1: Cho 25 mL H2SO4 0,1 M véo dng nghiém chtra 25 mL Na2S,03 0,1 M.
Thi nghiém 2: Cho 15 mL H20 vao 6ng nghiém chta 10 mL NaS,03 0,1 M; sau d6 thém tiép vao dng nghiém
25 mL H2S04 0,1 M.
Phuong trinh xay ra trong hai thi nghiém trén: Na2S;03 + HSOs — S{ + SO, + H20 + NapSOs.
Phat biéu ndo sau day sai?
A. Tdc do phan tng & thi nghiém 1 16n hon thi nghiém 2.
B. Yéu t6 ndng d6 da anh hudng dén tdc do phan Gng trong hai thi nghiém trén.
C. O thi nghiém 2, sau khi cho H20O vao, néng do cua NayS,03 giam di.
D. Két tia mau vang (S) xuat hién trong thi nghiém 1 cham hon thi nghiém 2.
Cau 4: Cho phan tng: 2N20s(g) — 4NO2(g) + 02(g). Nong d6 cta N2Os tai thoi diém t1 = 0 s va t, = 100 s lan
luot 14 0,0200 M; 0,0169 M. Téc do trung binh ctia phan ung tinh theo N2Os la

A. 6,20x107° (M/s). B. 7,75x10°% (M/s). C. 3,10x107° (M/s). D. 1,55x10°° (M/s).
Cau 5: Cho phan tmg: N2(g) + 3H2(g) — 2NHs(g). Biéu thirc theo dinh luat tac dung khéi lugng 1a
A.v:kCNHs. B.v=kC, C.- C.vzkcfms. D.v=kcC,, C:z.
Cau 6: Cac nguyén tb halogen thugc nhom

A. VIIA. B. VA. C. VIIIA. D. IA.
Cau 7: Cho kim loai Al vao dung dich HBr, thu dugc khi Hz va chit X. Chat X 1a

A. AlBrs. B. Al2Brs. C. AlBr». D. Al3Br».
CAau 8: Phat biéu nao sau day sai?

A. Hydrochloric acid (HCI) hoa tan dugc Cu. B. Cong thirc phan tir ciia halogen 1a Xo.

C. Fluorine (F2) tac dung duoc voi tat ca kim loai. D. Trong ty nhién, halogen chi ton tai dang hop chét.
Cau 9: Nhiét do soi cua HF cao bat thuong so véi nhiét do soi cua HCI, HBr, HI 1a do

A. HF c6 tinh khir yéu nhat. B. HF 1a acid yéu nhat.

C. HF c6 d6 phan cyuc 16n nhat. D. HF tao duoc lién két hydrogen.
Céau 10: Halogen Xz c6 tinh oxi héa manh nhat. X5 la

A. Fluorine (F2). B. Bromine (Br). C. lodine (12). D. Chlorine (Cly).
Cau 11: Cho 4,8 gam Mg phan g vira du véi V lit Clz (dke). Gia tri cua V 1a

A. 9,916. B. 7,437. C. 4,958. D. 2,479.

Cau 12: Cho ba mau da voi (100% CaCOs3) cd cung khdi luong: mau 1 dang khdi, mau 2 dang bjt min, mau 3
dang vién nho vao ba cdc dung cung thé tich dung dich hydrochloric acid du (cung ndéng do, ¢ diéu kién
thudng). Thoi gian dé d4 voi tan hét trong ba cdc twong tmg 14 t1, to, ts gidy. So sanh nao sau day dang?

A tz>t >t B.t1>t3>to. Cti=tr=ta. D.ti>t>ts.
Cau 13: Halogen X can thiét cho dinh dudng ctia con ngudi, thiéu chat X c6 thé gay nén bénh budu cd, thiéu
nang tri t&; hdn hop ethanol va X 1a chét sat trung phd bién. X 1a

A. Fluorine (F). B. Bromine (CI). C. lodine (I). D. Chlorine (CI).
Cau 14: Tdc do trung binh ciia phan tng 1a
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A. tc do tirc thoi tai mot thoi diém.

B. toc do tinh trung binh trong mot khoang thoi gian phan tng.

C. toc d6 tinh trung binh tai mot thoi diém.

D. téc do tirc thoi trong mot khoang thoi gian phan tng.
Cau 15: Trong phan tng v6i kim loai magnesium (Mg), 1 phan ti chlorine (Cl2) s€

A. nhan 2e. B. gbp chung 2e. C. nhan le. D. gop chung 1e.
Cau 16: Cho phan tmg: Cl, + NaOH — NaCl + NaClOz + H20. Hé s can bang (sé nguyén, tdi gian) cua
NaOH la

A. 4. B.3. , C.6. D. 2.
Cau 17: Hydrohalic acid nao sau day dung khac cac chi tiét 1€n thily tinh?
A. HCI. B. HF. C. HBr. D. HI.

Cau 18: Nudc giai khat duge nén khi CO2 ¢ 4p sudt cao hon s& c6 d6 chua (d6 acid) 16n hon. Yéu té nio anh
hudng dén téc do phan tng trong truong hop trén?

A. Chét xtic tac. B. Ap suét. C. N(:Sng do. D. Nhiét do.
Cau 19: Hydrohalic acid nao sau day co6 tinh acid manh nhat?
A. HBr. B. HI. C. HCI. D. HF.

Cau 20: Cho 1 mL HCI déc vao ong nghlem dung mat it tinh thé KMnOa, phia trong 6ng nghiém co6 dinh mot
mau glay mau am. Hién tuong xay ra véi mau gidy mau la
A. mét mau. B. mau dam dan. C. bj tan dan. D. ¢6 két ta tréng.
Cau 21: Nhiét d6 nong chay va nhiét do soi ting dan tir F dén I 1a do
A. mau sic cac halogen dam dan.
B. s6 electron 16p ngoai cung ting dan.
C. khéi lugng phan tir va ban kinh nguyén tir ting, 1am ting twong tac van der Waals.
D. 46 4m dién giam dan.
Cau 22: Cho dung dich silver nitrate (AgNO3) vao dung dich sodium bromide (NaBr) s&

A.cod ké:t tua vang. B. khong c6 hién tuong. C. c6 két tha vang nhat.  D. c6 két taa trang.
Céau 23: O diéu kién thuong, halogen X2 la chat 16ng, mau nau do. Xz la
A. Bromine (Br»). B. Fluorine (F2). C. Chlorine (Cl2). D. lodine (12).

Cau 24: Bénh nhén suy ho hap can thd oxygen thay vi khong khi. Yéu t6 nao anh hudng dén téc do phan tng
trong truong hop trén?

A. Chét xuc tac. B. Nhiét do. C. Ap suat. D. Nong d9.
Cau 25: Cho 0,1 mol dung dich NaBr vao luong du dung dich AgNOs, sau khi phan tng két thiic thu dugc m
gam két tia. Gia tri ciia m 1a

A. 14,350. B. 18,800. C. 9,400. D. 7,175.
CAau 26: Than t6 ong c6 nhing 15 rdng s& chay nhanh hon. Yéu t6 nao anh huéng dén téc d6 phan tmg trong
truong hop trén?

A. Nong do. B. Ap suit. C. Dién tich bé mat. D. Nhiét do.

Cau 27: Bromine (Brz) c6 thé oxi hoa ion halide X~ trong dung dich mudi NaX. Mudi NaX cé thé 1a
A. NaCl. B. NaF. C. NaBr. D. Nal.

Cau 28: Chat nao sau day c6 chtra C1 v6i s6 oxi hoa +1?
A. NaClOs. B. NaClOs. C. NaClO. D. NaCl.

PHAN TU LUAN (3 cau: 3 diém)
Cau 29: a/ (0,5d) Bang phuong phap hoa hoc, hiy phan biét cac dung dich riéng biét: NaCl, Nal va NaF.
b/ (0,5d) Hoa tan hét 0,4 mol Al va 0,1 mol Fe vao dung dich HCI du, thu duoc x mol Hz. Viét phuong trinh va
tinh gid tri cua x.
Cau 30: &/ (0,5d) Cho phan tmg: N2(g) + 3H2(g) — 2NHs(g). Néu ndng d6 ctia N khong thay d6i, con ndng do
H, tang gip d6i thi tdc d6 phan G Ung thay d6i nhu thé nao?
b/ (0,5d) Mot phan tng c6 hé so nhiét d0 Van’t Hoff bang 3,5. O 15°C, toc d6 cua phan ung bﬁng 0,2 Ms .
Tinh toc do phan tmg & 40°C.
Cau 31: Pit cdc thuy tinh 1én can, chinh can vé s 0, 1ot vao cde dung dich HC1 1 M dén khéi lugng 120 gam.
Thém tiép m gam Al vao cdc, khi khong con khi thodt ra can thé hién gia tri 122,64 gam, c6 a mol khi thoat ra.
a/ (0,75d) Viét phuong trinh, tinh gia tri cia a, m.
b/ (0,25d) Néu thay m gam Al & trén bang 2,88 gam kim loai M (hoa tri II), dén khi M phan @mg hét thi cAn van
thé hién gia tri 122,64 gam. Xac dinh M.
----Hét -
Hoc sinh khong dung tai liéu; giam thi khong giai thich gi thém.
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